¥

WWW.HAGRO.SK

PristreSok pre auto

MONTAZNY NAVOD

Model # 122008R
Rozmer: S:3,66m x V:2,44m x D:6,1m

l\Y‘ =

Sk

www.hagro.sk 1 hagro@hagro.sk



,

WWW.HAGRO.SK

Zoznam

Kdd casti | Popis ks
1 Samec ohnut4 riirka 6
2 Ohnut4 rirka Samica 6
3 Kolik na zadny ram dveri 2
3A Kolik pre ram prednych dveri 2
4 Kolik pre stredny oblikovy ram 8
5 Vodorovna spojovacia rurka samec 20
6 Vodorovna spojovacia rurka samica 5
7 Diagonalna vzperna rurka 2
9 Klinec 6
10 12x1000mm ocelova ty¢ 1
11 U skrutka 6
13 Stresny kryt 1
14 Kryt prednych a zadnych dveri 2
15 Skrutka M8*80 mm 30
16 Skrutka M8*50 mm 2
17 Gumky 6
18 ¢ 42mm plastova zastréka 12
19 ¢ 28mm plastova zastréka 10
20 Lano 2

www.hagro.sk

INO

hagro@hagro.sk




SPECIFIKACIA

Sirka: 3,66m Di7ka: 6,1m Vyska: 2,44m

DOLEZITE - NAJPRYV SI PRECITAJTE PRIRUCKU

Nespravna priprava staveniska, montaz a udrzba mozu spdsobit’ stratu zaruky a zbytocné a nakladné
chyby. V pripade akychkol'vek otdzok sa obratte na miestneho predajcu.

Pre uzivatel'sky privetivi montaz sme kazdy jednotlivy komponent oznacili kdédom dielu, ako je
uvedené v zozname dielov. Na zabezpecenie bezproblémovej montdze sa riad’te ¢islami kodov dielov
a vykresom.

Stresnu latku je potrebndostato¢ne utiahnut, aby sa zabranilo zvlneniu na streche, a po
niekol’kych mesiacoch pouzivania ju tiez raz alebo dvakrat znovu utiahnut’. Je to dolezité pri montazi
v chladnom pocasi (na jeseni a v zime), pretoze vtedy je tkanina tuha aked’ potom pride slnko a teplé
pocasie, tkanina sa opdt’ "uvolni" a pred d’alSou zimou ju treba znovu utiahnut’.

Za okamzité odstranenie snehu, ak sa sam nezosunie, su zodpovedni majitelia.

PRED MONTAZOU SI PRECITAJTE VSETKY POKYNY

1. Udrzujte pracovny priestor v Cistote. Neporiadok na pracovisku je dovodom na tirazy. Nemontujte
v blizkosti snehovych zavejov, na klzkych miestach, pri silnom vetre alebo na mokrom mieste.

2. Vsetky deti by sa mali drZzat’ mimo pracovného priestoru.

Nenaklanajte sa z rebrika. Stale udrZzujte spravnu oporu a rovnovéahu.

4. Neprichadzajte na miesto pod vplyvom alkoholu alebo drog. Precitajte si varovné §titky na
predpisoch, aby ste zistili,¢i je vas usudok alebo reflexy pri uzivani liekov oslabené. V pripade
akychkol'vek pochybnosti nezostavujte.

98]

5. Davajte pozor na mozné veterné podmienky; ak je pravdepodobné, Ze tieto podmienky nastand,
upevnite podstavce do betonu. Pocas hurikanu odstrante plachtu.

6. Davajte pozor na zdroje energie a tepla. V blizkosti plachty neumiestiiujte zdroje tepla.
Nevystavujte ju otvorenému ohnu.

7. Pocas montdze a pouzivania dbajte na osobnubezpecnost. Pri montazi davajte pozor, aby ste si
nepriskrtili prsty sponami a rarkami: pri pouZivani sa uistite, Ze je k dispozicii dostato€né vetranie
pre vyfukové a iné nebezpecné vypary.

(08}

www.hagro.sk hagro@hagro.sk



A )\

WWW.HAG ll(l SK

VYBAVENIE A NASTROJE NA INSTALACIU

Meracia paska
Lanko na zarovnanie
Stupniovity rebrik
Zvarac

Kladivo

KIa¢

NozZnice

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.

PROCES INSTALACIE

I~

www.hagro.sk

hagro@hagro.sk



/)

WWW.HAGRO.SK

A. InStalacia obliukového ramu

1. (Cast’ €. 1* 1 jednotka + Cast’ ¢. 2* 1 jednotka + Cast’ €. 3A* 2
jednotky)

Najdete tu 1 kus ohnutych rarok (diel ¢. 1), jeden kus ohnutych rarok
(diel €. 2) a 2 kusy kolikov na prednti stenu (diel ¢. 3A). Spojte ich a
vytvorte jeden skupinovy obluk.

2. (Cast’ €. 1* 1 jednotka + Cast’ ¢. 2* 1 jednotka + Cast’ €. 4* 2 jednotky)

Najdete tu 1 kus ohybanych rtrok (diel ¢. 1), jeden kus ohybanych rtrok (diel¢. 2) a 2 kusy kolikov pre
stredovy oblukovy ram (diel €. 4). Spojte ich, aby ste vytvorili druhy skupinovy obluk. Postupne vznikne 6
skupin oblukov.

B. Pripojenie obliikového ramu

1. Prvli a druhu skupinu oblikov spojte pomocou Zenskej horizontalnej spojovacej rarky (diel ¢. 6) a skrutky
MS8*80 mm (diel €. 15), medzi nimi je 5 kusov Zenskych horizontalnych spojovacich rarok. Ktoré vytvaraju
oblik skupiny prednych dveri. (UPOZORNITE, prosim, na smer skrutky. NEINSTALUJTE skrutku na hornti
cast’ krovu, kde bude spocivat’ latka).

2. Postupne pripojte d’alSie skupinové obluky pomocou vonkajSej vodorovnej spojovacej rufliel ¢. 5) a
skrutky M8*80 mm (diel ¢. 15) Vodorovnu spojovaciu rarku umiestnite pod ram oblika, aby sa stresny kryt
mobhol krasne podopriet’.

3. Nainstalujte diagonalnu vzpernt rarku (diel €. 7) pomocou skrutky M8*50 mm (di&l. 16) askrutky
M8*80 mm (diel €. 15).

4. Nakoniec nainstalujte vSetky plastové zatky (diel ¢. 18 a ¢. 19) do vhodnych rurok.

POZNAMKA: Skontrolujte a odvolajte sa na obrazok ramu.

(O}

www.hagro.sk hagro@hagro.sk



A\

WWW.HAGRO.SK

C. InStalacia krytu

1. Nasad’te kryt prednych dveri (diel ¢. 14) z vnutornej strany ramu dveri smerom von a najdite vhodné
otvory na prestréenie vSetkych rarok. Upevnite ich pomocou lana vo vnitri krytu dveri a priviazte ho za
spodnu ¢ast’ ramu dveri. Potom podobne nasad’te zadny kryt dveri.

[e))

www.hagro.sk hagro@hagro.sk



A\

WWW.HAGRO.SK

2. Nasad'te stresny kryt (diel ¢. 13).

www.hagro.sk 7 hagro@hagro.sk



A\

WWW.HAGRO.SK

4. Nakoniec nastavte ram a lano, uistite sa, ze je kryt viazany a hladky.

D. InStalacia klincov

Vlozte 12 mm ocel’ovu ty¢ (diel ¢. 10) do jedného klinca (diel €. 9) a pomocou elektrického kladiva zatl¢te klinec
hlboko do zeme. Potom ho pripevnite k spodnej Casti ramovej rurky pomocou U skrutiek (diel €. 11).

K dispozicii je 6 klincov s kacacim rohom.

PR

POZNAMKA:

V ZIADNOM PRIPADE NENECHAVAJTE STRESNY KRYT NEPRIPEVNENY,
KYM NIE JE DOKONCENA MONTAZ A DOTIAHNUTIE. PROCES JE POMERNE
JEDNODUCHY, ALE NA DOSIAHNUTIE ROVNEHO, NAPNUTEHO STRESNEHO
KRYTU BUDE POTREBNE VYKONAT NIEKOI’KO UTAHOVANIA. STRESNY
KRYT UPRAVUJTE KAZDY MESIAC.

[e¢)

www.hagro.sk hagro@hagro.sk



